
Икра лососевая 
горбуши  
METRO CHEF
зернистая 
арт. 104300
500 г

299900
1 шт.

25.11.2021 – 05.01.2022

ВАШ ПОСТАВЩИК 
ДЕЛИКАТЕСОВ  
ДЛЯ ПРАЗДНИЧНОГО  
СТОЛА

699900
1 уп.

Икра осетра 
РАСКАТ
зернистая 
арт. 563688
113 г



Икра лососевая 
кижуча 
ПУТИНА 
зернистая 
арт. 47789

2099 00.
1 шт.

210  г
Икра лососевая нерки 
и кеты РУССКОЕ МОРЕ 
зернистая 
арт. 434408, 657586

оранжевый 
(светло-оранжевый)

от 1399 00.
1 шт.

500  г

320  г

оранжевый 
(светло-оранжевый)

Икра лососевая  
горбуши  
КРАСНОЕ ЗОЛОТО 
зернистая 
арт. 299090

1999 00.
1 шт.

оранжевый 
(светло-оранжевый)

Икра лососевая нерки 
КАМЧАТСКОЕ МОРЕ 
зернистая 
арт. 546287

3999 00.
1 шт.

Икра лососевая 
горбуши
КАМЧАТСКОЕ МОРЕ 
зернистая 
арт. 655026

оранжевый 
(светло-оранжевый)

4099 00.
1 шт.

600  г

Икра горбуши 
ВОСТОЧНЫЙ БЕРЕГ 
зернистая 
арт. 122538

оранжевый 
(светло-оранжевый)

1799 00.
1 шт.

Икра деликатесная 
САНТА БРЕМОР
в ассортименте 
арт. 85207, 117352

129 00.
1 шт.

Икра трески и минтая 
РУССКОЕ МОРЕ
арт. 618042, 244716

89 90.
1 шт.

240  г

900  г 120 г 
х3

130  г180  г

оранжевый 
(светло-оранжевый)

Икра лососевая 
ПУТИНА 
набор 
горбуша, нерка, кета 
арт. 408576

2799 00.
1 наб.

Икра лососевая 
ПУТИНА 
зернистая 
арт. 68994

оранжевый 
(светло-оранжевый)

5699 00.
1 шт.

И К РА

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

2

240  г



Осетровая икра 
”РАСКАТ” 
набор 
арт. 658128

12999 00.
1 шт.

113 г 
х2

Икра осетра 
РАСКАТ
зернистая 
арт. 657879

3499 00.
1 шт.

56,8  г 

Икра осетра 
РУССКИЙ  
ИКОРНЫЙ ДОМ 
стандарт 
арт. 655860

Осетровая икра 
RUSSIAN  
CAVIAR HOUSE 
империал
арт. 655859

5299 00.
1 шт.

9699 00.
1 шт.

125  г

Икра стерляди 
РАСКАТ 
зернистая 
арт. 563689

3299 00.
1 шт.

56,8  г

Икра осетра 
RUSSIAN  
CAVIAR HOUSE  
классик 
арт. 655861

7999 00.
1 шт.

125  г

100  г

И К РА
Икра стерляди 
РАСКАТ
зернистая 
арт. 123360

7999 00.
1 шт.

125 г

Икра Осетра 
РАСКАТ
зернистая 
арт. 123359

8299 00.
1 шт.

125 г

Икра белуги 
РАСКАТ 
гибрид 
арт. 79642

3699 00.
1 шт.

56,8  г

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

3 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ
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1 кг

Мясо мидий 300/500 
METRO CHEF 
варено-мороженое 
арт. 104521

499 00.
1 уп.

Молодые осьминоги 
FISH&MORE 
очищенные 
мороженые 
арт. 121865

499 00.
1 уп.

500  г

500  г

Вонголе на створках 
варено-мороженые 
арт. 84792

299 00.
1 уп.

Улитка по- 
бургундски  
ESCARGOTS 
арт. 97647

1199 00.
1 уп.

1 кг

2 кг

Кольца кальмара 
дальневосточного
POLAR 
свежемороженые 
арт. 117497

399 00.
1 уп.

500  г

350  г

Морской коктейль  
METRO CHEF 
свежемороженый 
арт. 17655

479 00.
1 уп.

1 кг

Филе курильского 
гребешка 
METRO CHEF&AGAMA 
свежемороженое 
арт. 118109

1799 00.
1 уп.

Лангустины L1 
замороженные 
арт. 495307

1999 00.
1 шт.

Филе кальмара 
командорского 
свежемороженое 
арт. 39525

399 00.
1 шт.

600  г

М О Р Е П Р О Д У К Т Ы

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.



850  г

Тигровые креветки  
26/30 METRO CHEF 
очищенные
варено-мороженые 
арт. 118245

1259 00.
1 уп.

Зеленые мидии 
NORDIC SEAFOOD 
на 1/2 раковины 
свежемороженые  
арт. 572574

799 00.
1 уп.

1 кг

Мясо краба 
камчатского 
1-я фаланга 
варено-мороженое 
арт. 546490

Креветки 20/30 
METRO CHEF 
с головой 
свежемороженые 
арт. 521260

999 00.
1 уп. 3999 00.

1 шт.

500  г

Краб камчатский 
НОВАЯ АЛЯСКА 
целый 
варено-мороженый 
арт. 660234

6299 00.
1 кг

Коктейльные 
аргентинские креветки 
очищенные 
замороженные
арт. 116800

699 00.
1 уп.

1 кг

Лобстер 
кубинский 
свежемороженый 
арт. 59545

2599 00.
1 шт.

Конечности 
камчатского краба 
НОВАЯ АЛЯСКА 
варено-мороженые 
арт. 42766

1699 00.
1 уп.

250  г

930  г

Креветки 70/90 
POLAR 
варено-мороженые 
арт. 512716

529 00.
1 уп.

Краб камчатский 
ПУТИНА 
в собственном соку 
арт. 117666

6499 00.
1 шт.

510  г

500  г

575 - 630  г

5

М О Р Е П Р О Д У К Т Ы

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ
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200  г

89 90.
1 шт.

Паштет из кеты 
A’MORE 
в ассортименте 
арт. 120818, 120817

100  г

Угорь 
МОРЕМАНИЯ 
жареный 
арт. 47899

359 00.
1 уп.

Горбуша тушка 
РУССКОЕ МОРЕ 
без головы 
горячего копчения 
арт. 106030

299 00.
1 уп.

500  г200  г

Ассорти рыбное 
ОЛИВА 
кета, марлин, нерка 
холодного копчения 
арт. 117420

249 00.
1 уп.

Ассорти рыбное 
ОЛИВА 
кижуч, масляная, тунец
холодного копчения 
арт. 117418

229 00.
1 уп.

Ломтики марлина 
с базиликом
ОЛИВА  
холодного копчения 
арт. 117414

299 00.
1 уп.

Филе сельди Матиас 
САНТА БРЕМОР 
арт. 573789

119 00.
1 уп.

Сельдь филе 
DELICATESSE DE MARE 
в ассортименте 
арт. 122415, 122414

159 00.
1 уп.

400  г

150  г

300  г

150  г 200  г

Паштет из икры 
минтая и трески
ПУТИНА 
КАМЧАТСКИЙ 
арт. 123212, 123213

69 91.
1 шт.

Крабовые палочки 
Снежный краб
РУССКОЕ МОРЕ 
охлажденные 
арт. 618049

99 90.
1 уп.

200  г

200  г

Р Ы Б Н Ы Е  З А К УС К И

100  г

Крабовые палочки 
Фудзи краб
МЕРИДИАН 
арт. 96268

159 00.
1 уп.

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.
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Семга филе-кусок 
A’МОРЕ 
слабосоленая 
арт. 235405

599 00.
1 шт.

Ломтики семги 
РУССКОЕ МОРЕ 
слабосоленые 
арт. 94205

299 00.
1 уп.

Ломтики тунца 
ДИВНЫЙ БЕРЕГ 
холодного копчения 
арт. 656996

349 00.
1 уп.

200  г

Скумбрия нарезка 
А’МОРЕ 
холодного копчения 
арт. 657120

299 00.
1 уп.

Эсколар 
Масляная рыба 
METRO CHEF 
филе-кусок 
арт. 114766

359 00.
1 шт.

250  г

500  г

от 129 00.
1 шт.

Скумбрия филе 
САНТА БРЕМОР 
в ассортименте 
арт. 123363, 123289, 123288

Р Ы Б Н Ы Е  З А К УС К И

190  г

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Форель  
филе-кусок 
СВОЯ РЫБКА 
слабосоленая и 
холодного копчения 
арт. 621411, 621410

359 00.
1 уп.

200  г

300  г

120 г

Филе осетровых 
ОЛИВА-ФАКЕЛ 
горячего копчения 
арт. 655724

1399 00.
1 уп.

300  г



Хамон EL PARADOR 
сыровяленый 
нарезка
арт. 81131

299 00.
1 шт.

150  г

8

80  г
Салями Милано 
RAPELLI 
нарезка
арт. 656798

299 00.
1 шт.

Шейка ВЕЛКОМ 
нарезка
сырокопченая 
арт. 6267

169 00.
1 шт.

75  г
Утиная грудка
MAGRET 
арт. 110266

159 00.
1 шт.

75  г
Утиная грудка
MAGRET Мулард  
арт. 110265

229 00.
1 шт.

150  г

Балык  ВЕЛКОМ 
нарезка 
сырокопченая 
арт. 6263

159 00.
1 шт.

150  г

70  г

М Я С Н Ы Е  Д Е Л И К АТ Е С Ы

Колбаса Миланская,
Брауншвейгская 
ВЕЛКОМ 
нарезка 
арт. 6307, 6282

149 00.
1 шт.

Салями Паве 
с черным перцем 
RAPELLI 
нарезка 
арт. 656797

299 00.
1 шт.

80  г

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.
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Окорок, шейка 
RAPELLI 
сыровяленая 
нарезка 
арт. 49764

65-
70  г

469 00.
1 шт.

120  г
Прошутто Котто 
SANMARINO 
нарезка  
арт. 80943

199 00.
1 шт.

Прошутто Крудо 
SANMARINO 
нарезка  
арт. 80948

250  г

1119 00.
1 шт.

Ассорти 
Окорок/Шейка
RAPELLI 
нарезка 
арт. 49757

749 00.
1 шт.

Хамон EL ARTESANO 
арт. 83612

4299 00.
1 кг.

Ассорти Пьятто 
RAPELLI 
нарезка 
арт. 656882

749 00.
1 шт.

М Я С Н Ы Е  Д Е Л И К АТ Е С Ы

120  г

100  г

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ
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Рулька свиная 
РУБЛЕВСКИЙ 
копчено-вареная 
арт. 370621

449 00.
1 кг

Колбаса Итальянская
ДЫМОВ 
сырокопченая 
арт. 210692

779 00.
1 кг

Набор колбас 
ДЫМОВ 
сырокопченая 
арт. 53613

900  г

1119 00.
1 шт.

Колбаса Чоризо 
ЧЕРКИЗОВО 
сырокопченая 
арт. 288140

899 00.
1 кг

150  г
Колбаса Фуэт Экстра 
ЧЕРКИЗОВО 
сыровяленая 
арт. 65546

189 00.
1 шт.

Колбаса Салями 
GIERLINGER 
сыровяленая 
арт. 644151, 644152, 
644153

299 00.
1 шт.

200  г

Колбаса 
Bottega Milano 
РУБЛЕВСКИЙ 
сыровяленая 
арт. 657214

Колбаса 
Salame Contadino 
РУБЛЕВСКИЙ 
сыровяленая 
арт. 657213

170  г

170  г

299 00.
1 шт.

299 00.
1 шт.

М Я С Н Ы Е  Д Е Л И К АТ Е С Ы

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.
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Карбонад 
ВЕЛКОМ 
арт. 113155

259 00.
1 шт.

350  г

Паштеты POLCA 
арт. 503412, 503358

179 00.
1 шт.

170  г

Террин, Рийет утиный 
LABEY 
арт. 658351 

669 00.
1 шт.

170  г

170  г
Рийет LABEY 
в ассортименте

849 00.
1 шт.

Сало ВЕЛКОМ 
с черным перцем 
арт. 107076

519 00.
1 кг

М Я С Н Ы Е  Д Е Л И К АТ Е С Ы

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ



Сыр Камамбер 
VITALAT 
арт. 612307

199 00.
1 шт.

125  г

250  г

100  г

149 00.
1 шт.

Сыр GALBANI 
Моцарелла Мини 
арт. 279224

150  г

12

Сыр мягкий 
PRESIDENT 
с белой плесенью 
La Brique 
арт. 96973

389 00.
1 шт.

200  г
Сыр мягкий с плесенью 
КОЗА В БЕЛОМ 
ИПАТОВ. 
МАСТЕРСКАЯ СЫРА 
арт. 635224

329 00.
1 шт.

110  г

Сыр METRO CHEF 
с голубой плесенью,  
50% 
арт. 111787

149 00.
1 шт.

100  г

Сыр Бри 
с белой плесенью, 
Ипатов 
арт. 107154

299 00.
1 шт.

150  г

Сыр с голубой 
плесенью 
BLUDELICE 
арт. 557340

159 00.
1 шт.

С Ы Р

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

Сыр Брынза Сербская 
MLEKARA
SABAC, 45% 
арт. 424990

149 00.
1 шт.
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Сыр полутвердый 
Сан-Кристоф 
LE SUPERBE 
арт. 608284

Швейцария

499 00.
1 шт.

200  г

Соус Гурмэ 
Ferore 
в ассортименте

189 00.
1 шт.

60  г

200  г
Сыр твердый 
Парреджио 
TERRA DEL GUSTO 
арт. 518844

1299 00.
1 кг

С Ы Р

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Сыр полутвердый
КАБОШ 
в ассортименте

от 179 00.
1 шт.

250  г

2999 00.
1 кг

Швейцария

Сыр 
Фьор Делле Альпи 
LUSTENBERGER 
арт. 591775

~1,5  кг

~1,8 кг

2899 00.
1 кг

Сыр 
Блюменкейзе 1/4, 50% 
арт. 98463

Швейцария

889 00.
1 шт.

Сырная тарелка 
EMMI Швейцария 
арт. 656946

250  г

Сыр Тет Де Муан 
HEIDI 
арт. 98465

Швейцария

479 00.
1 шт.

95  г

Сыр Раклет 
LE SUPERBE 
нарезка 
арт. 593833

Швейцария

479 00.
1 шт.

200  г



250-
500  г

130  г

14

212  мл

330-
530  г210  г

Паштет 
JEAN DE VEYRAC 
арт. 624941, 624940, 624939

299 00.
1 шт.

Корнишоны 
KUHNE 
арт. 146195, 521641

от 239 00.
1 шт.

Мидии подкопченные 
КАПИТАН ВКУСОВ 
арт. 596581

159 00.
1 шт.

Грибы 
ТАЕЖНЫЙ СБОР 
в ассортименте

от 269 00.
1 шт.

КО Н С Е Р В И Р О В А Н Н Ы Е  З А К УС К И 

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

150-
300  г280  г

480  г 250  г

Оливки GAEA 
арт. 391111, 226772, 226773, 
628019

от 269 00.
1 шт.

Горошек ЕКО 
арт. 66789

72 90.
1 шт.

Плоды каперсов 
IBERICA 
арт. 371376

179 00.
1 шт.

Брускетта 
SANTOLINO 
арт. 644293, 644292

189 00.
1 шт.

Томаты сушенные 
в масле 
FEDERICI 
арт. 465579

219 00.
1 шт.
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280  г 
х2 шт.

110  г 
х10 шт.

175  г
Багет с зеленью 
COOLBACK 
арт. 659877

Германия

Половинка багета 
METRO CHEF 
арт. 525149

Бельгия

200 - 
220  г

Мини-багет и 
Мини-чиабатта 
Bake It Easy 
FAZER 
арт. 112558, 112559

80 г 
х12 шт.

Чиабатта 
METRO CHEF 
арт. 525148

399 00.
1 шт.

109 00.
1 шт.

Чиабатта с оливками 
FAN FAN  
арт. 360484

309 00.
1 уп.

44 90.
1 шт.

649 00.
1 шт.

Х Л Е Б Н А Я  КО Р З И Н А

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ



Г О Р Я Ч Е Е
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вакуумная упаковка

Филе индейки
арт. 623370

499 00.
1 кг

399 00.
1 кг

Цыпленок корнишон
арт. 110627

вакуумная упаковка

Фуа-гра 
печень утиная
арт. 668050

вакуумная упаковка

2999 00.
1 кг

500  г

газомодифицированная
упаковка

Филе грудки утиное 
в маринаде 
охлажденное 
арт. 121527

339 00.
1 уп.

Тушка индейки 
арт. 615842

499 00.
1 кг

вакуумная упаковка

газомодифицированная
упаковка

Окорочок утиный 
в маринаде 
охлажденный
 арт. 121515

349 00.
1 уп.

500  г

Филе утиное 
арт. 668052

вакуумная упаковка

1499 00.
1 кг

Голень индейки 
арт. 625179

вакуумная упаковка

259 00.
1 кг



Г О Р Я Ч Е Е
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Печень куриная 
охлажденная
арт. 368404

подложка

149 00.
1 кг

699 00.
1 кг

вакуумная упаковка

Тушка перепела 
арт. 112785

549 00.
1 кг

Тушка гуся 
арт. 520838

вакуумная упаковка

299 00.
1 кг

Тушка утки
арт. 520861

пакет

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ
На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

Тушка цесарки
арт. 481240

пакет

499 00.
1 кг

269 00.
1 кг

пакет

Фермерский цыпленок
арт. 121206

439 00.
1 кг

пакет

Курочка 
по-деревенски
охлажденная 
арт. 122166

239 00.
1 кг

Грудка куриная 
с кожей
арт. 89977

подложка

399 00.
1 кг

вакуумная упаковка

Цыпленок  
фермерский  
желтый
арт. 92256
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вакуумная упаковка

Корейка ягненка 7-8 
ребер AFFCO 
арт. 278790

2499 00.
1 кг

Г О Р Я Ч Е Е

Новая Зеландия

Вырезка говяжья 
арт. 120646

вакуумная упаковка

1599 00.
1 кг

Грудинка говяжья 
бескостная 
охлаждённая 
арт. 575416

вакуумная упаковка

649 00.
1 кг

Шейка свиная 
в маринаде 
охлажденная 
арт. 107711

вакуумная упаковка

459 00.
1 кг

Медальоны свиные 
охлажденные 
арт. 105805

вакуумная упаковка

399 00.
1 кг

Рулька свиная 
охлажденная 
арт. 305602

вакуумная упаковка

229 00.
1 кг

Карбонад свиной 
охлажденный 
мелкий кусок 
в ассортименте

вакуумная упаковка

379 00.
1 кг

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

Окорок бараний 
без кости 
охлажденный 
арт. 548885

вакуумная упаковка

1299 00.
1 кг

Мякоть шеи говяжья
охлаждённая 
арт. 575411

вакуумная упаковка

699 00.
1 кг

Голень говяжья 
по-милански 
охлажденная 
арт. 117171

вакуумная упаковка

699 00.
1 кг
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пакет

Молочный 
поросенок 
арт. 656300

1299 00.
1 кг

Г О Р Я Ч Е Е

вакуумная упаковка

Окорок ягненка 
на кости AFFCO
арт. 208832

1099 00.
1 кг

Буженина праздничная 
охлажденная 
арт. 123296

пакет для запекания

399 00.
1 кг

Филе кролика 
арт.55055

вакуумная упаковка

1799 00.
1 кг

Ребрышки свиные в 
маринаде  
охлажденные 
арт. 123407

вакуумная упаковка

349 00.
1 кг

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Ростбиф говяжий 
охлаждённый 
арт. 521168

вакуумная упаковка

799 00.
1 кг

1,1  кг

Нога ягненка 
на кости AFFCO 
арт. 246904

вакуумная упаковка

999 00.
1 кг
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Осетр сибирский 
потрошеный с головой 
охлажденный 
арт. 412927, 501657

от 1499 00.
1 кг

от1,5-
5  кг

Филе красного окуня 
METRO CHEF&AGAMA
свежемороженое 
арт. 97806

Филе палтуса 
METRO CHEF&AGAMA 
свежемороженое 
арт. 97809

Филе пикши 
METRO CHEF&AGAMA 
свежемороженое 
арт. 97808

Филе судака 500+
на коже 
свежемороженое 
арт. 106191

Зубатка синяя стейки 
METRO CHEF 
свежемороженая 
арт. 104246

Скумбрия 
атлантическая 
METRO CHEF
неразделанная 
свежемороженая 
арт. 109533

Филе трески 
METRO CHEF
без кожи 
порционное 
замороженное 
арт. 113825

Форель радужная 
METRO CHEF 
свежемороженая 
арт. 121432

459 00.
1 уп.

729 00.
1 кг

279 00.
1 уп.

799 00.
1 уп.

299 00.
1 кг279 00.

1 уп.

399 00.
1 кг 299 00.

1 уп.

400  г 400  г

400  г

340  г

480  г

Г О Р Я Ч Е Е

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.
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600  г

Сибас и дорадо 
300/400 
FISH & MORE 
неразделанные 
свежемороженые 
арт. 76394, 76393

699 00.
1 кг

Стейки семги 
FISH&MORE 
свежемороженые 
арт. 643328

759 00.
1 уп.

500  г

Ледяная рыба
свежемороженая
арт. 104317

749 00.
1 уп.

Тунец филе саку 
свежемороженый
арт. 608525

1999 00.
1 кг

Г О Р Я Ч Е Е

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Стейки акулы
свежемороженые 
арт. 581060

399 00.
1 кг

400  г

Пикша спинка 
BOREALIS
свежемороженая 
арт. 637726

559 00.
1 уп.

Стейки клыкача 
свежемороженые 
арт. 116337

3599 00.
1 кг

Филе щуки РРК 
на коже и без кожи 
свежемороженое 
арт. 571669, 571670

 от499 00.
1 кг

Угорь жареный в соусе 
Унаги 
замороженный 
арт. 115449

859 00.
1 кг
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Газированные напитки 
FENTIMANS 
арт. 666465, 666466, 666401, 
488417, 488411

Великобритания

0,33 л 0,275 л

0,25 л

0,33 л

0,75 л

Питьевая вода 
RIOBA 
арт. 568824, 568823, 615319, 
615318

от 35 90.
1 бт.

Соки и нектары 
RIOBA 
в ассортименте

от 39 90.
1 бт.

Минеральная вода 
PERRIER
арт. 473598, 667063, 473599

Франция

74 90.
1 бт.

Газированные напитки 
COCA COLA, SPRITE, FANTA 
в ассортименте

64 90.
1 бт.

169 90.
1 бт.

Минеральная вода 
SAN PELLEGRINO и
ACQUA PANNA 
арт. 473610, 147497, 
437954, 147071

Италия

от 79 90.
1 бт.

0,75 л

0,33 л

1 л

Сиропы 
MONIN 
арт. 121486, 121489

Франция

от 579 00.
1 бт.

Н О В О Г О Д Н И Е  Н А П И Т К И

0,33 л

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

Газированный напиток
ABRAU JUNIOR
золотой, розовый 
арт. 551035, 551034

0,75 л

199 00.
1 бт.

Грузия

Минеральная вода 
SAIRME 
газированная/без газа 
арт. 511781, 511775

0,5 л

62 90.
1 бт.

Германия

Пиво CLAUSTHALER 
безалкогольное 
арт. 418842

0,33 л

79 90.
1 бт.
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Донаты RIOBA 
арт. 401587, 401583, 
401586

Германия

от 669 00.
1 уп.

Торт Прага 
арт.662706

720 г

299 00.
1 шт.

В Ы П Е Ч К А

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

76 г 
х12 шт.

55 г 
х12 шт.

52 г 
х12 шт.

400 г

Австрийский штрудель 
СДОБНАЯ ОСОБА 
арт. 574142, 574138, 640948, 
640953

186 00.
1 шт.

Тарталетки 
METRO CHEF 
арт. 562915, 562907, 562912, 
562914

450 - 
600 г

от 199 00.
1 шт.

1,2 кг

Штрудель 
ГЕРР ШТРУДЕЛЬ 
арт. 364432, 364434

от 559 00.
1 шт.

640 г

Торт Наполеон 
ЧЕРЕМУШКИ 
арт. 341817

299 00.
1 шт.
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Т О Р Т Ы

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.

Пирожные Муравейник 
MIREL 
арт. 242821

199 00.
1 шт.

420  г

1439 00.
1 шт.

Чизкейк ассорти 
CHEESEBERRY 
арт. 123019

700  г
Торт Тирамису
ЧЕРЕМУШКИ 
арт. 474187

199 00.
1 шт.

Торт Эстерхази 
MIREL 
арт. 462660

769 00.
1 шт.

Торт Три шоколада 
MIREL 
арт. 433648

479 00.
1 шт.

900  г

Торт 
Бельгийский шоколад 
MIREL 
арт. 408626

489 00.
1 шт.

900 г

Торт 
ЧАРОДЕЙКА 
арт. 62968

299 00.
1 шт.

650  г 1,6  кг650 г
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Т О Р Т Ы

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Франция

Тарты 
METRO CHEF* 
арт. 100052, 100053, 100054

900-
915  г

от 1299 00.
1 шт.

Торты 
КОНДИТЕРСКАЯ ПРОХОРОВА 
арт. 638890, 638898, 638900, 3229

от 239 00.
1 шт.

350- 
500  г

1,2  кг

Профитроли 
METRO CHEF 
арт. 411102, 411103

Италия

1299 00.
1 шт.

2,1  кг

Чизкейк Малиновый 
CHEESEBERRY 
арт. 510404

1590 00.
1 шт.

Чизкейк Ванильный 
CHEESEBERRY 
арт. 510398

1519 00.
1 шт.

2,1  кг

Торт Тирамису 
METRO CHEF 
в ассортименте

Италия

от 1349 00.
1 шт. Франция

Фондан 
METRO CHEF 
в ассортименте

от 1999 00.
1 шт.

110 г 
х18 шт.

100 г 
х18 шт.

520 г

439 00.
1 шт.

Чизкейк New York 
CHEESEBERRY 
арт. 123021
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200 г

350 г
Конфеты Lindt 
Марк Де Шампань 
арт.121004

799 00.
1 шт.

Конфеты Halloren 
“Моцарт” 
марципан в шоколаде 
арт.112210

549 00.
1 шт.

Печенье 
Henry Lambertz 
Ассорти 
арт. 73144

699 00.
1 шт.

100 г

Темный шоколад 
Bohme
арт. 616426, 616428

109 00.
1 шт.

Шоколадные конфеты 
Magnat пралине с
вишней в ликёре 
арт. 466646

999 00.
1 шт.

201 г

520 г

Шоколадные 
конфеты AMERI
ракушки
арт. 466624

499 00.
1 шт.

469 г

999 00.
1 шт.

Конфеты Lindt 
пралине 
“Новогоднее ассорти” 
арт. 121006

250 г

Шоколад 
FERRERO ROCHER
арт. 119843, 119844

199 00.
1 шт.

90 г

КО Н Ф Е Т Ы ,  Ч А Й ,  КО Ф Е

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.
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Кофе ILLY 
средней обжарки 
молотый, зерновой 
арт. 611606, 611605, 611604,
611603, 59569, 59570, 59575

250 г

Кофе Мовенпик 
зерновой 
арт. 109224, 109573, 109576

1149 00.
1 шт. от 689 00.

1 шт.

Чай Basilur 
Праздничная коллекция
арт. 100115

499 00.
1 шт.

1 кг

1 кг

Чай Althaus 
пакетированный
арт. 611964,623063

20  
х1,75 г

399 00.
1 шт.

Чай NEWBY листовой
арт. 76713, 205422, 207721, 
207724, 539763, 384647

598 00.
1 шт.

Чай DAMMANN 
чёрный ж/б
арт. 623005, 623006

810 00.
1 шт.

100 г

85 г

100 г

Кофе ORIGO 
зерновой
арт. 44438,624869, 624874, 
654489

от 1399 00.
1 шт.

Чай Basilur ВИНТАЖ 
“Ассорти”
арт. 120762

599 00.
1 шт.

10  
х1,5 г

30  
х2 г

КО Н Ф Е Т Ы ,  Ч А Й ,  КО Ф Е

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ
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Манго желтое 
различные артикулы

Тайланд

Тамарилло 
различные артикулы

Колумбия

2 шт. в упаковке

Маракуйя 
различные артикулы

различные страны

Карамбола 
различные артикулы

различные страны

Гранадиллы 
различные артикулы

Колумбия

2 шт в упаковке

Луло 
арт. 641574

Колумбия

2 шт в упаковке

Мангостин 
различные артикулы

различные страны
200 г

200 г

269 00.
1 шт.

199 00.
1 уп

299 00.
1 уп.

359 00.
1 уп.349 00.

1 уп.

Кокос 
различные артикулы

Кот-д’Ивуар

99 00.
1 шт.

359 00.
1 шт.

349 00.
1 уп.

Ф РУ К Т Ы

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.
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Ананас Ready to Eat 
различные артикулы

Коста-Рика

Физалис 
арт.462547

Колумбия

Фейхоа 
арт.481714

Азербайджан

Кактусовый инжир 
арт.582966

Колумбия

2 шт. в упаковке

Ананас мини 
арт.527770

ЮАР

Дыня PIEL DE SAPO 
различные артикулы

Бразилия

Питахайя 
различные артикулы

различные страны

Манго 
арт.626242

различные страны

Рамбутан 
различные артикулы

Вьетнам

Лонган 
различные артикулы

различные страны

200 г

200 г

100 г

449 00.
1 шт.

399 00.
1 шт.

349 00.
1 уп. 349 00.

1 кг369 00.
1 уп.

349 00.
1 кг

199 00.
1 шт. 299 00.

1 шт.

129 00.
1 уп.

399 00.
1 уп.

Ф РУ К Т Ы

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ
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1
Серия столовой посуды 
DOMENIC ARTESANO
•фарфор 
различные артикулы

от 31900
1 шт.

1

2

2

1 Серия столовой 
посуды DOMENIK
SPRING ROMANCE 
•фарфор 
различные артикулы

от 32900
1 шт.

2 Столовые приборы 
METRO PROFESSIONAL 
NICE 
различные артикулы 
•нержавеющая сталь 
арт. 452614 вилка столовая 
2 шт/уп

25900
1 уп.

Столовые приборы 
TARRINGTON HOUSE 
GLASSIA
различные артикулы 
•нержавеющая сталь 
арт. 329299 вилка столовая 
6шт/уп

36900
1 уп.

2

30

С Е Р В И Р О В К А С Т О Л А

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1
Условия приобретения товаров смотрите на стр. 32 каталога.
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1

1

Серия столовой посуды 
CHELSEA КОРАЛЛ 
•фарфор
 различные артикулы

от 24900
1 шт.

2

1

2

 Серия столовой посуды 
JASPER КОРАЛЛ
•фарфор
 различные артикулы 

от 29900
1 шт.

1

1 Столовые приборы 
REMILING
ALEXANDRIA 
различные артикулы 
•нержавеющая сталь 
арт. 622207 вилка столовая 
2шт/уп

26900
1 уп.

Столовые приборы 
WILMAX
различные артикулы 
•нержавеющая сталь 
арт. 657526 вилка столовая 
2 шт/уп

41900
1 уп.

2

31

С Е Р В И Р О В К А С Т О Л А

На фото представлены примеры сервировки продуктов из ассортимента каталога.

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ



     

1 Продажу товаров с доставкой при заказе на сайте metro-cc.ru осуществляет ООО “Инстамарт Сервис”, юридический адрес: Россия, 115035, г. 
Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Замоскворечье, ул. Садовническая, д.9а, этаж 2, помещ. II, ком.102 от 22.05.2018 г. Самовывоз и доставку 

осуществляет ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ», юридический адрес: 125445, Москва, Ленинградское шоссе, д.71Г, ОГРН 1027700272148. Подробные 
условия о доставке, а также перечень городов и доступный ассортимент по ссылке delivery.metro-cc.ru. Минимальное время доставки от 40 минут в 

пределах зоны, указанной на сайте delivery.metro-cc.ru. Время доставки зависит от количества поступивших заказов и может быть увеличено.

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».
Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. Размер «старой цены» на товар определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 30.09.2021 в торговых 
центрах ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Размер «старой цены» может отличаться в вашем ТЦ МЕТRО. Наличие товаров ограничено товарными запасами торговых центров
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО. Подробности и список 
артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77. В ряде случаев для акционных позиций в каталоге величина скидки 
указана с учётом округления. Всегда в пользу клиента. На товары в ассортименте специальные цены действуют не на все товарные предложения. Скидки не суммируются с 
другими акциями и спецпредложениями. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе досрочно изменить условия или завершить проведение акции по своему усмотрению. Цены 
в  многоуровневых ценниках действительны при покупке указанного объема одного артикула товара. 

Предложение действительно в торговых центрах городов:

Ростов-на-Дону • Краснодар • Волгоград
Пятигорск • Астрахань • Ставрополь • Волжский
Адыгея • Новороссийск • Владикавказ

новинка в ассортименте МЕТRО

ДОСТАВКА ОТ 40 МИНУТ НА METRO-CC.RU 1

1023101 Версия 5

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

www.metro-cc.ruИнформацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайтеГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77

399 00.
1 шт.

Посыпка 
METRO CHEF 
арт. 633764

699 00.
1 шт.

Шоколад 
горький 72% 
METRO CHEF 
арт. 282911

Н О В О Г О Д Н И Е  Д Е С Е Р Т Ы

1 кг

Мука из 
бланшированного 
миндаля 
METRO CHEF 
арт. 104890

499 00.
1 шт.

500 г

800 г




